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David Z Moravy 14. října 2024

Blízkovýchodní a globální krize: Kdo jsou pachatelé?
Zavedení jednosvětové digitální, vše kontrolující měny
by pak bylo jen otázkou času.

lipovylist.cz/wordpress/blizkovychodni-a-globalni-krize-kdo-jsou-pachatele-zavedeni-jednosvetove-digitalni-vse-
kontrolujici-meny-by-pak-bylo-jen-otazkou-casu

 
Autor Peter Koenig a Daniel Estulin

Toto je volný přepis rozhovoru Daniela Estulina a Petera Koeniga.

Daniel Estulin (DE) : Jaký je váš celkový názor na krizi na Blízkém
východě?

Peter Koenig (PK): Dovolte mi začít citátem velkého pozdního
duchovního filozofa a učitele Prabhata Rainjana Sarkara:

“Žádný pohyb v tomto vesmíru není možný bez střetu s opozicí.”
Všude tam, kde je pohyb, je i opozice. Výsledek boje proti této
opozici se nazývá pokrok.

Čím více si člověk přeje postupovat energicky k cíli, tím více je
bojovat proti opozici. Proto ti, kteří mají odpor k boji, nemohou nikdy
postupovat. Zaostávají, nemluvě o pokroku.

Proto je boj podstatou života. Ti, kteří boj nenávidí, kteří boj špatně
vykládají jako násilí, nemají v tomto světě místo.”

My oba, Danieli – a díky Bohu mnohem více a stále více – jsme
bojujícího druhu.

Pokud mohu, jako předehru k celkové otázce a před tím, než se
konkrétně vypravím na Blízký východ a probíhající zabijáckou
agendu, dovolte mi, abych se zamyslel.

Jde to směrem – kdo řídí svět?

https://lipovylist.cz/wordpress/blizkovychodni-a-globalni-krize-kdo-jsou-pachatele-zavedeni-jednosvetove-digitalni-vse-kontrolujici-meny-by-pak-bylo-jen-otazkou-casu/
https://www.globalresearch.ca/author/peter-koenig
https://www.globalresearch.ca/author/daniel-estulin
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Když to víme, může být snazší hodnotit Blízký východ a zbytek
světa.

obrázku Zdroj

Co vidím, je Pakt OSN pro svět
budoucnosti , který byl ratifikován bez
námitek (NE hlasováním) dne 22. září
2024. Všech 193 členských zemí
přikývlo. Opět ne hlasováním, ale bez
námitek. Proto je to Pakt. Někteří říkají,
že to ve skutečnosti není právně
závazné. Ale poněkud závazné, pokud
se jedná o Pakt. Dohody v rámci paktu
je třeba dodržovat.

To, že všech 193 členů OSN, včetně
Ruska a Číny, bez námitek souhlasilo s
tímto paktem, v mé mysli vyvolává velkou červenou vlajku.

Jsou všichni oddáni Globalistické agendě? Agenda OSN 2030?
Skvělý reset WEF?

A jejich hra protivníků Východu proti Západu je jen hra?

Chtěný podvod lidu?

Vypadá to, že tisíce let starý axiom rozdělení panování a panování je
v 21  století.

V tom případě by to bylo strašné zabíjení na Blízkém východě a na
Ukrajině a v Rusku – a všechny konflikty a války na světě – v
současnosti asi 20 až 25. Jen hra, šílené hry, hry na zabíjení – je
dovoleno stát se těmi, kdo předstírají, že řídí svět, a není to
Washington, Moskva nebo Peking.

Zabíjení konfliktů jako hra na rozdělení lidí.

ulice

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/09/un-pact-future-1.jpeg
https://drjacobnordangard.substack.com/p/the-pact-for-the-future-was-adopted?utm_source=post-email-title&publication_id=1015075&post_id=149277904&utm_campaign=email-post-title&isFreemail=true&r=1ifz5&triedRedirect=true&utm_medium=email
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Všichni průmyslníci a velké korporace – zejména Tech Corporations,
Big Finance, Big Pharma a samozřejmě vojenský / válečný
průmyslový komplex a další – se již přihlásili k Agendě 2030 /
Velkému resetu WEF a WEF 4. Průmyslová revoluce, plně
digitalizovaná země otroků nebo gulag.

Digitalizovaný svět – s plnou kontrolou elektronických peněz – kde „
V roce 2030 – nevlastníte nic, ale budete šťastní“, můžete dodat,
protože pokud jste přežili doposud, Plandemics, nařízený Vaxxing a
podvody se změnou klimatu , stali jste se trans-člověk, robotizovaný
„člověk“.

Protože cílem či přáním číslo jedna Globalistického ďábelského kultu
je masivní redukce populace.

Jak?

Jedovatými vaxxy nařízenými jako první po falešné covidové
plandemii.

Za druhé, prostřednictvím 5G, s desítkami tisíc nízko létajících
satelitů Elona Muska vyzařujících na pozemské 5G antény
pokrývající doslova celou zeměkouli a transformovaly váš grafitem
nabitý krevní oběh a mozek tak, aby bylo možné ovládat dálkově.

Za třetí, hladomorem, suchem, povodněmi, hurikány, tajfuny,
zemětřeseními, to vše je způsobeno geoinženýrským počasím a
klimatem, které je falešně prezentováno jako klimatická změna
způsobená člověkem a průmyslem.

Po celou tu dobu, My lidé, spíme nebo sázíme pro BRICS, pro
Rusko a Čínu, aby nám pomohli a zachránili nás, nebo zatímco,
alternativně, šlapeme s hegemonem USA, abychom dobyli svět. Dva
různé tábory, jeden proti druhému – rozdělené na množství menších
malých táborů, nazývaných pluralismus, bojující nebo hádající se
mezi sebou, odchylující se od vidění velkého obrazu.

čt 
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Tato malá elita, která předstírá, že ovládá 8 miliard lidí, se již
dohodla, že WHO bude gestapem nového fašistického světa v rámci
Paktu OSN pro nový svět, WEF bude politickým trpaslíkem a
politickým orgánem OSN bude nová vláda Jednoho světa.

A za nimi všemi s financováním bez konce je tento obrovský
neviditelný zlý kult se zdánlivě megamocí – Big-Big Finance, Big
Tech, Big Pharma a ano, v neposlední řadě, Big War / Military
Industrial Complex. Mají na své straně média. Většinou jednají jako
soukromé subjekty, které se nezodpovídají žádnému státu, ale
vyzývají vlády, aby splnily jejich nabídku, nebo jinak…

obrázku Zdroj

Zavedení jednosvětové
digitální, vše kontrolující měny
by pak bylo jen otázkou času.
Digitální měna, která by mohla
být zadržena, zablokována,
zcela nebo částečně zrušena,
by byla konečnou hrou
úplného zotročení.

Zde se však pozastavme –
ačkoliv možná cílí na tuto strašlivou budoucnost, nedosáhnou ji.
Život není lineární, tudíž není digitální, ale dynamický. Proto se plně
digitální systém nakonec sám zničí.

Pro mě – je to těžký šok a není snadné uvěřit, že všech 193
členských zemí OSN je ve shodě. Ale když jsem viděl, že není
námitka vůči Paktu OSN, bez ohledu na to, jak moc byl rozmělněn
(jakmile byl schválen, vždy jej můžete postupně posilovat –
salámová taktika obráceně – vrátit jej zpět do původní úroveň, s
žádnou nebo malou konzultací členských zemí) – když jsem viděl,
jak tento Pakt prošel, vyskočila tato ohromná červená vlajka.

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/01/digital-wallet.jpg
https://www.zerohedge.com/personal-finance/cashless-society-big-banks-prepare-launch-digital-wallet-compete-apple-pay-and
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DE: Kdo jsou klíčoví hráči pro současnou sionisticko-izraelskou
válku proti Palestině a nyní Libanonu?

PK: Jsou stejní jako ti, kteří stáli za ukrajinsko-ruskou válkou.

Washington a jeho Evropská vazalská unie (nebo spíše neunie) opět
jen plní rozkazy, ničí své ekonomiky, páchají socioekonomickou
sebevraždu vyčerpáním svých rozpočtů a měnových rezerv, posílají
na Ukrajinu miliardy a miliardy v hotovosti, půjčkách nebo zbraních.
Izraeli, aby vedl marné zločinecké zabijácké války – bez konce. A
zabíjení a zabíjení – ničení rodin, mateřství a otcovství – a spousta
infrastruktury.

Ti, kdo nařizují zabíjení, vědí, že je to marné a je to zločin proti
lidskosti.

Ale tito falešní vůdci (sic) vykonávají rozkazy ve Washingtonu,
Bruselu a Frankfurtu, i když vědí, že tyto války jsou marné. A titíž
falešní vůdci doufají, že dostanou místo u stolu Poslední večeře – a
zachrání si kůži.

Ale nebudou.

Nelidští globalisté nevidí, že jejich digitální revoluce, která má dobýt
svět, nebude fungovat, protože život opět není lineární, ale
dynamický. Vše digitální, včetně umělé inteligence (AI), je
LINEÁRNÍ.

Je tu naše šance.

Duchovně se sjednocujeme – a vyvoláváme nelineární dynamiku – a
za touto neviditelnou duchovní silou změny je kvantová fyzika . Síla
kvantové vědy je nepřekonatelná elitou, bez ohledu na to, jak bohatí
a digitálně mocní si myslí, že jsou.

Ale my, lidé, nebo velká většina z nás, musíme být připraveni.
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Musíme myslet na jiné úrovni, ne jako přívrženci jednoho nebo
druhého, ani s nenávistí a pohrdáním, ale s láskou a světlem.

 Můžeme to udělat.

Společně můžeme.

DE: Celkový obraz: přežije Izrael – a pokud ano, jak a kde?

PK: Vzhledem k silám, které jsou ve hře – a honbě za jednotným
světovým řádem a vládou – je irelevantní, zda Izrael přežije. Izrael v
současnosti páchá sebevraždu. Pomalá sebevražda.

Izrael dostává obrovský ekonomický výprask. Oficiální Izrael a
západní mainstreamová média to nepřiznávají, ale Izraelci na ulici to
vědí – a jasně říkají, že nedůvěřují budoucnosti své země, Izraele.

Západní mainstream samozřejmě také zakrývá realitu těchto lidí.

Logická otázka zní: Ti, kdo stojí za touto – a dalšími válkami – to
musí vědět. Plánuje se tedy pád Izraele. Je součástí nepsaného
globalistického paktu – odstranit sionistický sen o vytvoření „Velkého
Izraele“ pro vyvolený národ – pro ně samotné.

Sen aškenázských sionistů o Velkém Izraeli se světem u nohou
nezapadá do agendy drobné elity – zlého Kultu – předstírajícího, že
řídí celý svět.

Nezávisle na potenciálně záměrném úsilí odstranit Izrael, když vládu
převezme dynamika a kvantová fyzika – Izrael bude pryč; Palestina
se vrací jako Palestina – historická suverénní Palestina.

Židé a Izraelci mohou pokojně žít společně s Palestinci, jak tomu
bylo po staletí před nástupem agresivní, sionisticko-izraelské násilné
nadvlády nad celou Palestinou.

To se nemůže stát, pokud má zvítězit spravedlnost – lidská
spravedlnost světla a lidských práv.
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A lidská spravedlnost zvítězí – to je přirozenost systému
spravedlnosti Matky Země.

DE: Jak spolu souvisí ukrajinská krize a blízkovýchodní válka?

PK: Zkrátka, protože je pohání stejný ďábelský Kult.

S válkami a neustálou hrozbou války a konfliktů, které se vymykají
kontrole a stávají se jadernými – konec světa – vytváří strach; a
strach je jejich nejsilnější zbraní k ovládání lidí.

Bojácní lidé jsou poddajní a plní rozkazy.

Strach z lidí je potravou a energií pro ďábelský kult. Potřebují strach
lidí, aby v tom prosperovali.

Vládnoucí elita nechce jaderný konflikt – může zasáhnout i je.

Protože vidí riziko, někteří z nich, zejména tech carové – již postavili
své hluboké luxusní bunkry, mnozí z nich na Novém Zélandu,
považováni za bezpečné, a přesto civilizované – a daleko od všeho.

Ale existuje zbraň mnohem silnější, spolehlivější než jaderná bomba.
Říká se tomu počasí a klimatické inženýrství, vytváří hurikány,
tornáda, tajfuny – záplavy, sucha, hladomor, nemoci – a další. Navíc
se tyto jevy počasí nazývají „změna klimatu“. A dokud se většina lidí
nechytne této lži biblických rozměrů, pokračuje v podvodu.

Války jsou také dobré pro redukci populace. Nezapomínejme, že
všechny mocnosti za OSN, WEF a WHO, jsou eugenisté. Jsou to
vynálezci a motory Římského klubu, oficiální iniciátor se svou
zprávou „ Meze růstu “ z roku 1972 – a později s „ První globální
revolucí “ (1991) – stojí také za falešnou agendou změny klimatu ,
která byla indoktrinováni třemi generacemi – takže většině lidí
řeknete pravdu o „změně klimatu“, nebudou vám věřit, naopak vámi
pohrdají, protože se odvažujete pokusit se rozbít jejich přesvědčení
založené na lži.

*
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Na závěr

My – někteří z nás – jsme měli to štěstí, že jsme měli možnost
procestovat svět, setkat se s takzvanými úředníky a především s
lidmi všech možných kultur a vyznání, vidět svět skrze kaleidoskop a
rozmanitost lidí. očima, zevnitř systému OSN a jinak světskými
organizacemi, které předstírají, že jsou na vrcholu vesmíru.

Jsem navždy vděčný, že jsem dostal tuto příležitost. Bylo a stále je
to ohromné   otevření očí.

Přináší to s sebou morální povinnost a závazek – totiž že sdílíme
tuto okouzlující zkušenost s ostatními lidmi, s tolika lidmi, kolik jen
můžeme dosáhnout – protože všichni sdílíme povolení žít na této
krásné planetě rovným dílem – v naději, že přineseme více lidí k
jinému, neválčícímu, ale mírumilovnému myšlení – a doufejme, že
pomůže otevřít cestu a přivést svět do dynamiky míru a světla.

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-
mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás a
přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu . Neváhejte
znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Birds Not Bombs: Pojďme bojovat za svět míru, nikoli války  

Peter Koenig je geopolitický analytik a bývalý hlavní ekonom
Světové banky a Světové zdravotnické organizace (WHO), kde
působil více než 30 let po celém světě. Je autorem knihy Imploze –
Ekonomický thriller o válce, ničení životního prostředí a korporátní
chamtivosti; a spoluautorka knihy Cynthie McKinneyové „Když Čína
kýchne: Od koronavirového uzamčení po globální politicko-
ekonomickou krizi“ (Clarity Press – 1. listopadu 2020).

Peter je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum globalizace
(CRG). Je také nerezidentem Senior Fellow Chongyang Institute of
Renmin University v Pekingu.

https://t.me/jiznimorava
https://www.globalresearch.ca/birds-not-bombs-fight-world-peace-not-war/5869175
https://www.amazon.com/Implosion-Economic-Environmental-Destruction-Corporate/dp/059545349X
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Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

 

Continue Reading

Previous Hurikán Milton je tak neobvyklý, že to nevypadá přirozeně
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/hurikan-milton-je-tak-neobvykly-ze-to-nevypada-prirozene-2/

